

# 2019年第二季度 “周口好人”评选结果揭晓



马湘娟



王新华



李红霞



刘丽

(上接5版)

## 敬业奉献类

马湘娟，女，40岁，扶沟县韭园镇董村小学教师。1999年，她参加教育工作。工作中，她严以律己，尽职尽责。近两年，公婆相继患重病住院，儿子严重脊柱侧弯进行手术，她顶住压力，忙完工作忙家里。为此，她患上了严重的腰椎间盘突出。为了不耽误工作，她晚上回家做理疗，白天用手按着腰上课，疼得实在无法忍受了，就趴在床上给学生辅导课业。校长和同事多次劝她请假治疗，她总是说：“没事，我能坚持，晚上在家治疗就行。”她的行为感动着老师、学生和家长。扶沟县电视台、《周口日报》、大河网对她的事迹进行了报道。

王新华，男，54岁，自参加工作以来，他爱岗敬业、无私奉献，始终在农村基层工作。在担任淮阳县刘振屯乡中片党总支书记、脱贫攻坚责任组组期间，他起早贪黑，走村到户，带领群众创业增收，在淮阳县道公路修筑中作出了积极贡献，与淮阳干群一起创造了激人奋进的“淮阳S324精神”。他被评为“优秀乡干部”“全县创先争优优秀共产党员”。2018年7月，他被中共淮阳县委授予“优秀共产党员”荣誉称号。作为共产党员，他不忘初心，牢记使命；作为基层干部，他与人为善，为民着想；作为扶贫干将，

他勇于担当，辛勤劳作。2018年12月19日，王新华积劳成疾因病去世，终年53岁。《周口日报》、搜狐、凤凰新闻、中华龙都网等多家媒体报道了他忠诚党的事业、致力脱贫攻坚的感人事迹。

## 孝老爱亲类

李红霞，44岁，是西华县一位普普通通的农村妇女。1998年，她初嫁入王家时，公公患有阿尔茨海默病，婆婆患有偏瘫，生活不能自理。为了能给二老看病，让家里的生活好一些，她支持丈夫外出务工挣钱补贴家用。2013年，外出务工的丈夫突发脑出血，经抢救虽保住了生命，却留下了严重后遗症，成了植物人。此后，她每天给丈夫喂饭、擦洗、喂药、按摩，每隔两个小时给丈夫翻一次身。在她的精心照料下，丈夫终于醒了过来。经过长期康复治疗，目前，她的丈夫已经能慢慢地站立起来了。多年来，她每天早上5点起床，做好饭后先帮丈夫穿衣洗漱，带他到院子里进行康复锻炼，之后帮婆婆穿衣洗漱，打扫房间，一切收拾妥当后，再喂他们吃饭、吃药。作为妻子、儿媳，她不畏艰难，勇敢担当，用坚韧和毅力，在婆婆、公公床前尽孝，帮丈夫撑起一个完整的家。

刘丽，32岁，中共党员，周口市

园林管理处工程师。2015年，被评为周口市园林管理处先进个人；2018年3月，被评为周口市“三八红旗手”；2018年6月，荣获周口市城市管理局“优秀共产党员”称号。刘丽勤劳善良，是大家公认的好媳妇。体弱多病的婆婆、80多岁的姥姥和智力有问题的舅舅，全靠刘丽照顾。2014年年初，体弱的婆婆突然晕倒，送到医院时已是昏迷状态，医生诊断为急性脑梗，病情十分严重。之后，刘丽每天晚上都睡在婆婆病床旁边的地板上，以便伺候婆婆喝水、上厕所，帮助婆婆穿衣、洗漱。经过刘丽半个月的精心照顾，老人脱离了危险，没有留下任何后遗症。她用自己的坚毅和刚强，无微不至地照顾老人和孩子，用乐观和豁达诠释了“百善孝为先”的真谛。

张孟婷，女，9岁，现为郸城县东风乡大树张小学三年级学生。2018年春季，张孟婷的父亲在浙江台州打工时，被一辆工程车上的坠落物砸中颈椎，经过抢救治疗后，成了植物人。从此，不满十岁的小孟婷就扛起了家里的重担。妈妈生病了，一家五口人的生活起居就靠小孟婷一个人来操持。每天天不亮，小孟婷把做好的饭端给妈妈、妹妹、弟弟。然后，她再一勺一勺地喂爸爸吃饭。等大家都吃完了，小孟婷才吃饭。一有闲暇，小孟婷就



张孟婷

给弟弟妹妹讲故事，给爸爸妈妈按肩膀。她用瘦小的肩膀扛起了家庭的重担，用辛勤和努力让家里有了欢乐。课堂上，她认真听讲，积极发言，带动班里同学的学习积极性。在学校，她是一个品学兼优的好学生，每学期都被评为三好学生、优秀学生、文明之星、爱心少年。